
 

 

 

 

 

 

 

 

 

Sr. Manuel Cabrera, presidente saliente de la Asociación de 

Empresas Industriales de Herrera y Provincia Santo Domingo;  

Miembros del Directorio Ejecutivo saliente de la AEIH; 

Directivos Integrantes que me acompañaran en la gestión de la 

Asociación en los próximos 2 años; 

Funcionarios públicos, cuerpo diplomático, representantes de los medios de 

comunicación y líderes empresariales que nos honran hoy con su presencia; 

 

Amigas y amigos, todos, 

 

La pasada Asamblea General de la AEIH y Provincia Santo Domingo, nos 

honró con la encomienda de dirigir esta organización, acompañados de un 

Palabras de Wadi Cano, presidente electo de la AEIH  
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grupo de jóvenes empresarios, comprometidos  con el futuro y con el 

conjunto de la sociedad dominicana. Asumimos  de esa manera,  el reto de 

continuar la trayectoria activa y fructífera que ha sido el camino Herreriano y 

que de manera luminosa  desempeñó el pasado Directorio Ejecutivo, bajo  la 

presidencia del Sr. Manuel Cabrera, apoyado por un dinámico equipo 

humano, alma responsable de las múltiples acciones realizadas en su activo 

período. 

  

En estos dos años se han logrado cambios estratégicos y estructurales de gran 

importancia dentro de AEIH  

 

 

Es, apoyados en este marco estratégico y operativo,  que continuaremos 

trillando esa senda, lo  que constituye un enorme compromiso, el cual 

aceptamos con total decisión y convencimiento de que en las manos del 

Directorio que hoy asume, fortalecerá la herencia histórica  de Herrera, 

canalizando los cambios propios de la evolución en el tiempo.  Si es cierto que 

hemos avanzado, quedan muchos espacios donde el liderazgo empresarial 

debe jugar un papel estelar  y realizar aportes de trascendencia en sus 

espacios propios, sin abandonar las contribuciones sociales que han sido parte 

de sus aportes fundamentales.  Con un ambiente propicio, una rica herencia  



de los que nos precedieron en el tiempo y con el apoyo de la estructura 

operativa de la AEIH, nos proponemos:  

 

 Fortalecer la cultura de calidad y de innovación en el sector industrial, 

con énfasis en nuestros Asociados, factores fundamentales que 

contribuyen a la creación de empleos de mayor calidad y valor 

agregado.   

 

 Jugar un rol activo en los principales foros de discusión de políticas 

públicas, que afectan al Sector Industrial, vigilantes para que se 

mantenga un clima de negocios y nivel de competitividad favorables a 

nuestro país.   

 

 Buscar incesantemente, formas de insertar la producción local en 

mercados internacionales, procurando las vitales monedas fuertes que 

potencien la economía. Entendemos que nuestro sector debe 

abocarse de lleno a buscar mercados externos para sus productos y el 

gobierno a propiciar estos esfuerzos 

 

 Promover una mejora en la legislación que sirve de soporte a la 

industria, entre ella la laboral, la cual debe adecuarse a los nuevos 

tiempos y retos que enfrentamos como país. Los costos laborales 



ocultos que asumen las empresas y el manejo dado a los conflictos de 

orden laboral, paradójicamente  traen como consecuencia la pérdida 

de empleos y hasta el cierre de negocios. 

 

 Y continuar con la ampliación de nuestro campo de acción para 

representar y beneficiar a la mayor cantidad de empresas posibles 

ubicadas en la provincia Santo Domingo, a las cuales acompañaremos 

durante su proceso de desarrollo, mediante oferta de servicios 

innovadores. 

 

Como organización empresarial nos comprometemos a continuar con: 

 

 El apoyo a iniciativas que promuevan la mejora de la educación , tema 

clave para el desarrollo,  no solo económico, sino humano de nuestro 

pueblo, lo cual se traduce a la vez en una empleomanía mas preparada 

y una mejor calidad de vida de nuestros empleados. Continuaremos 

con el apoyo a la formación técnica y profesional  de empleados, 

mandos medios y ejecutivos de las empresas. 

 

 Favorecer todas las medidas que de alguna forma fortalezcan la 

institucionalidad del país. 

 



 Vigilar celosamente el endeudamiento y el gasto publico improductivo, 

los subsidios que desangran nuestra economía y le sustraen fondos, 

vitales para suplir necesidades básicas.  

 

 Concientizar la población  sobre el consumo de productos nacionales 

de calidad, que es donde nuestro país convierte el crecimiento en 

desarrollo, al crear riquezas que pueden ser distribuidas.  El Estado 

debe ser el primer consumidor de lo que producimos localmente y nos 

proponemos mantener campañas que propicien al Estado-

consumidor,  de lo criollo 

 

 Luchar por la modernización y adecuación del Estado a fin de que deje 

de ser una pesada carga para la economía nacional, que se traduce en 

retranca para el desarrollo, uniendo esfuerzos para convertirlo en un 

eje facilitador y ente mismo de desarrollo.  El sector industrial ha hecho 

y sigue haciendo enormes esfuerzos para actualizarse.  El Estado ahora 

necesita mejorar su eficiencia y redefinir su rol. 

 

Es imprescindible e improrrogable la necesidad de diseñar un modelo 

económico que, sin perjudicar lo ya existente, incentive  y promueva la 

trasformación de un país en vías de desarrollo, caracterizado por altos niveles 

de pobreza y desempleo, con ingresos dependientes de regímenes basados 



en empleomanía de baja preparación y salarios insuficientes que requieren de 

la permanente acción social del Estado, hacia un país desarrollado, 

competitivo, con personal educado, con ingresos suficientes para cubrir sus 

necesidades y romper las cadenas de la eterna esclavizante  pobreza. 

 

Nos comprometemos a participar activamente en la elaboración y puesta en 

marcha de la Estrategia Nacional de Desarrollo, procurando que la misma no 

sea un mero documento académico, un rosario de buenas intenciones, sino 

mas bien que su contenido plasme acciones concretas a ejecutar con agentes 

responsables, que sepan poner en práctica su esencia operativa.  Tenemos 

que “ensuciarnos las manos todos” para que esta END logre transformar 

nuestros modelos existentes. 

Participaremos asumiendo los compromisos nacionales con responsabilidad y 

con una visión desarrollista e incluyente.   

 

Ya para terminar agradezco la confianza puesta en nosotros para dirigir esta 

prestigiosa organización y nos comprometemos a no defraudarlos y a seguir 

contribuyendo de manera efectiva al desarrollo socio-económico de nuestra 

nación. 

 

Muchas gracias y buenas noches. 

 


